Классный час, посвященный Дню науки

«10 открытий, изменившие мир»
Цели:
1. Познакомить учащихся с  историей возникновения Дня науки.

2. Расширить кругозор путём популяризации знаний о достижениях в различных областях  науки. 
3. Развивать познавательную и творческую активность, прививать интерес к изучению школьных предметов как основ научных знаний. 
4. Воспитывать чувство патриотизма и гражданственности. 
5. Способствовать включению учащихся в процесс самообразования и саморазвития. 
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран, презентация, видеоматериал https://www.youtube.com/watch?v=1ox9RITjXgY 
Ход мероприятия:
1. В 1999 году Указом Президента РФ от 7 июня «следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук» в этот день был учрежден праздник российских ученых.

Во всем мире известны имена таких ученых, как М.В.Ломоносов, И.П.Павлов, Д.И.Менделеев, Э.К.Циолковский, П.Л.Капица, Л.Д. Ландау, И.В.Курчатов, А.П.Александров, С.П.Королев, многие другие.

Сегодня мы поговорим не только о российской науке, а о развитии науки во всем мире, и вы увидите, что ученые нашей страны внесли и вносят огромный вклад в развитие мировой науки.

Американский телеканал Discovery создал серию фильмов «100 величайших открытий», организовал опрос телезрителей всего мира и выявил 10 открытий, изменивших мир. Именно так называется фильм, отрывки из которого мы посмотрим.

Учащимся показываются фрагменты:

· Исаак Ньютон

· Микроорганизмы. Примитивный микроскоп

· Пенициллин

· Законы наследственности

· Периодическая система Менделеева

2. Наука не стоит на месте. За годы нового тысячелетия она ушла далеко вперед. И опять тот же телеканал Discovery подвел итоги первого десятилетия XXI века, представив десятку самых значимых открытий, сделанных за это время. Учащиеся смотрят презентацию и слушают сообщение «10 величайших открытий десятилетия» (материал в приложении)
3. Напутствие (последний слайд презентации):

·     пытайтесь узнать и понять окружающий  мир;

·     учитесь черпать силу духа в том светлом и вечном, что создала культура;

·     своими знаниями, успехами  и достижениями укрепляйте  авторитет своей школы;

·     овладевайте и совершенствуйте те знания, которые дают вам учителя;

·    побольше читайте, интересуйтесь, узнавайте. 
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